ПРОТОКОЛ № 9/1
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ

Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация

«Объединение строителей Тульской области»

Город Тула








                     22 сентября 2016 года

Время проведения заседания: 

Начало: 12 часов 00 минут.

Окончание: 13 часов 00 минут.

Место проведения заседания: город Тула, улица Михеева, 17, офис 601.

Дисциплинарная комиссия состоит из 5 человек.

Присутствовали: председатель Дисциплинарной комиссии – Корякин А.П., члены Дисциплинарной комиссии – Федоров Н.П., Черников С.Н., Шукалов В.И., секретарь  Дисциплинарной комиссии – Одинарцева Т.Г.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии об устранении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске  к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и Правил саморегулирования членами НП СРО «Объединение строителей Тульской области», в отношении которых решением Дисциплинарной комиссии НП СРО «Объединение строителей Тульской области» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ».
1.1. ООО «Стромсервис плюс» (ИНН 7106017166)

1.2. МУ «Управление капитального строительства города Тулы» (ИНН 7106003357)

1.3. ООО «БАЛАНС» (ИНН 7107537746)
2. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии об устранении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и Правил саморегулирования членами НП СРО «Объединение строителей Тульской области», в отношении которых решением Дисциплинарной комиссии НП СРО «Объединение строителей Тульской области» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ». 
2.1. ООО производственно-коммерческая фирма «Альтаир» (ИНН 7105019604)

2.2. АО «Внешстрой» (ИНН 7105005841)

2.3. ООО «Первый снег» (ИНН 7105019700)

2.4. ООО «Совдел-Строй» (ИНН 7107086807)

2.5. ООО «Центр» (ИНН 7130014984)

3. Первичное рассмотрение материалов Контрольной комиссии в отношении членов НП СРО «Объединение строителей Тульской области», нарушивших требования к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, требования стандартов и Правила саморегулирования.
3.1. АО «Новомосковскавтодор» (ИНН 7116129302)
3.2. ООО «СОЛВЕР-ИНЖИНИРИНГ» (ИНН 7103520999)
3.3. ООО «Монтажсталь» (ИНН 7113066830)
3.4. ООО Тульская строительная фирма «Новый вектор» (ИНН 7106507675)
3.5. ООО «Валтекс» (ИНН 5037044317)
3.6. ООО производственно-коммерческая фирма «ЭнергоАльянс» (ИНН 7106064173)
  
 Голосовали «за» - единогласно.

Рассмотрение вопросов повестки дня:
По первому вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии об устранении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске  к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и Правил саморегулирования членами НП СРО «Объединение строителей Тульской области», в отношении которых решением Дисциплинарной комиссии НП СРО «Объединение строителей Тульской области» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ»

Слушали:  информацию Корякина А.П. – председателя Дисциплинарной комиссии в отношении организаций:

1.1. ООО «Стромсервис плюс» (ИНН 7106017166)


По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации контрольно–экспертным отделом выявлены следующие нарушения:

1. 
Не представлены копии документов (трудовые книжки, дипломы) на 9 специалистов.

2. 
Не представлены удостоверения, подтверждающие  прохождение  повышения квалификации 12 ИТР-специалистами.

3. 
Не представлены сведения:

-  о поверке контрольно-измерительных приборов;

- о лабораторном контроле качества;

- по охране труда.

4.
Не представлены документы о прохождении аттестации 9  ИТР-специалистами.

Решением Дисциплинарной комиссии от 25.07.16 г. в отношении члена Партнерства ООО «Стромсервис плюс» было начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 23 августа 2016 года.
На 23.08.16 г. замечания не устранены, документы не представлены, в связи с чем Дисциплинарная комиссия применила в отношении ООО «Стромсервис плюс» меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 20 сентября 2016 года.
По состоянию на 22.09.16 г. нарушения устранены частично, ряд документов представлен, в том числе заключен договор на повышение квалификации на специалистов.
Выступили: Федоров Н.П., Черников С.Н., Шукалов В.И. – члены Дисциплинарной комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Применить в отношении члена Партнерства ООО «Стромсервис плюс» меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 18 октября 2016 года.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «Стромсервис плюс».
Голосовали «за» - единогласно. 
1.2. МУ «Управление капитального строительства города Тулы» (ИНН 7106003357)

По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации контрольно–экспертным отделом выявлен ряд нарушений, в связи с чем решением Дисциплинарной комиссии от 25.07.16 г. в отношении члена Партнерства МУ «Управление капитального строительства города Тулы» было начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 23 августа 2016 года.
По состоянию на 23.08.16 г. замечания не устранены, а именно:

- отсутствие в распоряжении Партнерства документов об аттестации специалистов Андрианова А.А., Бачинской С.В. (заменена на Жукова А.И.) и Зенчевой Е.Ю.

- отсутствие в распоряжении Партнерства документов о повышении квалификации специалистов Андрианова А.А., Бачинской С.В. (заменена на Жукова А.И.) и Зенчевой Е.Ю.

Также по информации Контрольной комиссии, с АНО ДПО «ЦАПК РСО» заключен договор на повышение квалификации специалистов № 3674/16 от 19.08.16 г.

В связи с вышеизложенным решением Дисциплинарной комиссии от 23.08.16 г. в отношении члена Партнерства МУ «Управление капитального строительства города Тулы» применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 20 сентября 2016 года.
По состоянию на 22.09.16 г. все нарушения устранены, документы представлены.
Выступили: Федоров Н.П. – член Дисциплинарной комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении МУ «Управление капитального строительства города Тулы» в связи с устранением замечания.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес МУ «Управление капитального строительства города Тулы».
Голосовали «за» - единогласно.
1.3. ООО «БАЛАНС» (ИНН 7107537746)
По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации контрольно–экспертным отделом выявлен ряд нарушений (отсутствие в распоряжении Партнерства документов об аттестации специалистов Городова А.К., Дубровского В.А., Карпова С.А. и Никитина А.А., а также документов о повышении квалификации специалистов Дубровского В.А., Карпова С.А. и Никитина А.А.), в связи с чем решением Дисциплинарной комиссии от 25.07.16 г. в отношении члена Партнерства ООО «БАЛАНС» было начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 23 августа 2016 года.
По состоянию на 23.08.16 г. нарушения частично устранены, а именно представлены документы о повышении квалификации специалистов Дубровского В.А., Карпова С.А. и Никитина А.А. Решением Дисциплинарной комиссии в отношении члена Партнерства ООО «БАЛАНС» применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 20 сентября 2016 года.
По состоянию на 22.09.16 г. все нарушения устранены, документы представлены.
Выступили: Федоров Н.П. – член Дисциплинарной комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении ООО «БАЛАНС» в связи с устранением замечания.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «БАЛАНС».
 Голосовали «за» - единогласно.
По второму вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии об устранении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и Правил саморегулирования членами НП СРО «Объединение строителей Тульской области», в отношении которых решением Дисциплинарной комиссии НП СРО «Объединение строителей Тульской области» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ»

Слушали:  информацию Корякина А.П. – председателя Дисциплинарной комиссии в отношении организаций:

2.1. ООО производственно-коммерческая фирма «Альтаир» (ИНН 7105019604)

По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации контрольно–экспертным отделом было выявлено отсутствие в распоряжении Партнерства документов, подтверждающих аттестацию ИТР-специалистов Стародубцева Д.М. и Суховей В.В., в связи с чем Дисциплинарной комиссией 23.08.16 г. в отношении члена Партнерства ООО производственно-коммерческая фирма «Альтаир» было начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 20 сентября 2016 года.
По состоянию на 22.09.16 г. нарушение устранено, документы представлены.
Выступили: Федоров Н.П. – член Дисциплинарной комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении ООО производственно-коммерческая фирма «Альтаир» в связи с устранением замечания.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО производственно-коммерческая фирма «Альтаир».
Голосовали «за» - единогласно. 
2.2. АО «Внешстрой» (ИНН 7105005841)

По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации контрольно–экспертным отделом было выявлено отсутствие в распоряжении Партнерства документов, подтверждающих аттестацию ИТР-специалистов Кондратьева К.А. и Васюрина Д.П., в связи с чем Дисциплинарной комиссией 23.08.16 г. в отношении члена Партнерства АО «Внешстрой» было начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 20 сентября 2016 года.
По состоянию на 22.09.16 г. нарушение устранено, документы представлены.
Выступили: Федоров Н.П. – член Дисциплинарной комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении АО «Внешстрой» в связи с устранением замечания.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес АО «Внешстрой».
Голосовали «за» - единогласно. 
2.3. ООО «Первый снег» (ИНН 7105019700)

По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации контрольно–экспертным отделом были выявлены следующие нарушения:

- отсутствие в распоряжении Партнерства документов об аттестации специалистов Троян И.В., Хилик С.Ю., Зыбиной И.В., Дымова С.В. и Пименова А.И.

- отсутствие в распоряжении Партнерства документов о повышении квалификации специалистов Троян И.В., Хилик С.Ю., Зыбиной И.В., Дымова С.В.

В связи с вышеизложенным решением Дисциплинарной комиссии от 23.08.16 г. в отношении члена Партнерства ООО «Первый снег» было начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 20 сентября 2016 года.
По состоянию на 22.09.16 г. нарушения не устранены.
Выступили: Федоров Н.П., Черников С.Н. – член Дисциплинарной комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Применить в отношении члена Партнерства ООО «Первый снег» меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 18 октября 2016 года.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «Первый снег».
Голосовали «за» - единогласно. 
2.4. ООО «Совдел-Строй» (ИНН 7107086807)

По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации контрольно–экспертным отделом было выявлено отсутствие в распоряжении Партнерства документов, подтверждающих аттестацию ИТР-специалиста Рунина А.А., в связи с чем Дисциплинарной комиссией 23.08.16 г. в отношении члена Партнерства ООО «Совдел-Строй» было начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 20 сентября 2016 года.
По состоянию на 22.09.16 г. нарушение устранено.
Выступили: Федоров Н.П. – член Дисциплинарной комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении ООО «Совдел-Строй» в связи с устранением замечания.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «Совдел-Строй».
Голосовали «за» - единогласно. 
2.5. ООО «Центр» (ИНН 7130014984)

По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации контрольно–экспертным отделом было выявлено отсутствие в распоряжении Партнерства документов на специалиста Шевелькова В.В., а именно: копии диплома; копии трудовой книжки; документов, подтверждающих прохождение аттестации и повышения квалификации.

В связи с вышеизложенным решением Дисциплинарной комиссии от 23.08.16 г. в отношении члена Партнерства ООО «Центр» было начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 20 сентября 2016 года.
По состоянию на 22.09.16 г. замечания не устранены, документы на Шевелькова В.В. не представлены.
Выступили: Федоров Н.П., Шукалов В.И. – член Дисциплинарной комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Применить в отношении члена Партнерства ООО «Центр» меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 18 октября 2016 года.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «Центр».
Голосовали «за» - единогласно. 
По третьему вопросу: «Первичное рассмотрение материалов Контрольной комиссии в отношении членов НП СРО «Объединение строителей Тульской области», нарушивших требования к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, требования стандартов и Правила саморегулирования»

Слушали:  информацию Корякина А.П. – председателя Дисциплинарной комиссии в отношении организаций:

3.1. АО «Новомосковскавтодор» (ИНН 7116129302)
По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации, которая проводилась контрольно–экспертным отделом в период с 17 по 31 августа 2016 г. было выявлено отсутствие в распоряжении Партнерства документов, подтверждающих аттестацию ИТР-специалистов Косякина А.В. и Сазоновой  О.А.
Выступили: Федоров Н.П., Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии.
Дисциплинарная комиссия решила:

1. Применить в отношении члена Партнерства АО «Новомосковскавтодор» меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 18 октября 2016 года.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес АО «Новомосковскавтодор».
Голосовали «за» - единогласно. 
3.2. ООО «СОЛВЕР-ИНЖИНИРИНГ» (ИНН 7103520999)
По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации, которая проводилась контрольно–экспертным отделом в период с 19 августа по 2 сентября 2016 г. было выявлено отсутствие в распоряжении Партнерства документов, подтверждающих аттестацию и повышение квалификации ИТР-специалиста Денисова С.П.
Выступили: Федоров Н.П., Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии.
Дисциплинарная комиссия решила:

1. Применить в отношении члена Партнерства ООО «СОЛВЕР-ИНЖИНИРИНГ» меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 18 октября 2016 года.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «СОЛВЕР-ИНЖИНИРИНГ».
Голосовали «за» - единогласно. 
3.3. ООО «Монтажсталь» (ИНН 7113066830)

По информации Контрольной комиссии, с  25.08.16 г. в распоряжении Партнерства отсутствует информация о выполнении требований по обязательному страхованию, что является нарушением  п. 2 п. 2 ст. 55.4 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 N 190-ФЗ.

Выступили: Федоров Н.П., Шукалов В.И. – члены Дисциплинарной комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Рекомендовать Совету НП СРО «Объединение строителей Тульской области» рассмотреть вопрос о применении в отношении члена Партнерства ООО «Монтажсталь» меры дисциплинарного воздействия в виде «ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ» действия Свидетельства о допуске сроком на 60 календарных дней.

2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «Монтажсталь».
Голосовали «за» - единогласно. 
3.4. ООО Тульская строительная фирма «Новый вектор» (ИНН 7106507675)

По информации Контрольной комиссии, с  25.08.16 г. в распоряжении Партнерства отсутствует информация о выполнении требований по обязательному страхованию, что является нарушением  п. 2 п. 2 ст. 55.4 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 N 190-ФЗ.

Выступили: Федоров Н.П., Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Рекомендовать Совету НП СРО «Объединение строителей Тульской области» рассмотреть вопрос о применении в отношении члена Партнерства ООО Тульская строительная фирма «Новый вектор» меры дисциплинарного воздействия в виде «ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ» действия Свидетельства о допуске сроком на 60 календарных дней.

2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО Тульская строительная фирма «Новый вектор».
Голосовали «за» - единогласно. 
3.5. ООО «Валтекс» (ИНН 5037044317)

По информации Контрольной комиссии, с  25.08.16 г. в распоряжении Партнерства отсутствует информация о выполнении требований по обязательному страхованию, что является нарушением  п. 2 п. 2 ст. 55.4 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 N 190-ФЗ.

Выступили: Федоров Н.П., Черников С.Н., Шукалов В.И. – члены Дисциплинарной комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Рекомендовать Совету НП СРО «Объединение строителей Тульской области» рассмотреть вопрос о применении в отношении члена Партнерства ООО «Валтекс» меры дисциплинарного воздействия в виде «ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ» действия Свидетельства о допуске сроком на 60 календарных дней.

2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «Валтекс».
Голосовали «за» - единогласно. 
3.6. ООО производственно-коммерческая фирма «ЭнергоАльянс» (ИНН 7106064173)

По информации Контрольной комиссии, с  25.08.16 г. в распоряжении Партнерства отсутствует информация о выполнении требований по обязательному страхованию, что является нарушением  п. 2 п. 2 ст. 55.4 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 N 190-ФЗ.

Выступили: Федоров Н.П., Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Рекомендовать Совету НП СРО «Объединение строителей Тульской области» рассмотреть вопрос о применении в отношении члена Партнерства ООО производственно-коммерческая фирма «ЭнергоАльянс» меры дисциплинарного воздействия в виде «ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ» действия Свидетельства о допуске сроком на 60 календарных дней.

2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО производственно-коммерческая фирма «ЭнергоАльянс».
Голосовали «за» - единогласно. 
Председатель Дисциплинарной комиссии




                      А.П. Корякин
Секретарь  Дисциплинарной комиссии


                                        Т.Г. Одинарцева
